

В диссертационный совет
ФГОБУ ВО «Финансовый университет
при Правительстве Российской Федерации»
Д 505.001.102 по защите диссертаций
на соискание ученой степени
кандидата наук, на соискание ученой
степени доктора наук

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Юрлова Евгения Юрьевича

на тему «Организационно-экономические механизмы управления ремонтным обслуживанием оборудования региональных электросетевых компаний»,
представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами - промышленность).

Электроэнергетика является важнейшей отраслью национальной экономики, обеспечивающей надежную работу всех предприятий и организаций, оказывающей необходимые услуги населению Российской Федерации. Между тем при функционировании отрасли наблюдаются ряд серьезных проблемы, которые ведут к снижению эффективности деятельности электросетевых компаний и росту издержек как в энергетике, так и в целом в экономике России. Одной из серьезных проблем является высокий износ оборудования: по оценкам ПАО «Россети», доля оборудования, требующего замены в распределительных электрических сетях, достигает 70%. Обновлять оборудование в настоящее время во многих случаях достаточно проблематично из-за отсутствия необходимого объема инвестиционных ресурсов, а также из-за высокой доли импортных комплектующих и действующих антироссийских санкций. В таких условиях надежная работа электроэнергетики может быть обеспечена качественными и эффективными

ремонтами имеющегося оборудования. В этой связи тема диссертационного исследования Юрлова Е.Ю. является актуальной для российской экономики.

Диссертационное исследование построено логически правильно: проведен анализ состояния электроэнергетического комплекса России, на основании которого выявлены основные проблемы ремонтного обслуживания оборудования региональных электросетевых компаний. Установлены основные направления совершенствования ремонтного обслуживания оборудования, разработаны три механизма управления ремонтным обслуживанием оборудования региональных электросетевых компаний. Большую практическую значимость имеет механизм выбора способов организации ремонтного обслуживания оборудования распределительных электросетевых компаний, позволяющий определять оптимальное соотношение хозяйственного и подрядного способа с целью повышения качества и эффективности ремонтных работ. Завершают исследование рекомендации по совершенствованию управления ремонтным обслуживанием оборудования региональных электросетевых компаний на основе внедрения разработанных механизмов.

Выводы и рекомендации диссертационного исследования обоснованы и логичны, а их внедрение в практическую деятельность электросетевых компаний позволит уменьшить число сбоев в работе оборудования и повысит надежность снабжения потребителей электроэнергией.

В целом положительно оценивая полученные автором научные результаты, по материалам автореферата следует отметить отдельные замечания.

1. В автореферате не отражен зарубежный опыт организации и управления ремонтным обслуживанием в энергетике, который мог бы пригодиться при разработке организационно-экономических механизмов.

2. Анализ факторов, оказывающих влияние на систему управления ремонтным обслуживанием оборудования региональных электросетевых компаний, проведен недостаточно полно. Представляется необходимым

учесть дополнительные затраты, например, на развитие новых транспортных коммуникаций при создании ремонтных баз.

Отмеченные замечания не снижают научную значимость выводов и рекомендаций диссертационного исследования.

Основываясь на автореферате можно сделать вывод, что исследование на тему: «Организационно-экономические механизмы управления ремонтным обслуживанием оборудования региональных электросетевых компаний» является завершенной научно-квалификационной работой. Представленная работа отвечает требованиям, предъявляемым к научно-квалификационным работам на соискание ученой степени кандидата наук, обладает научной новизной и практической значимостью, а ее автор, Юрлов Евгений Юрьевич, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – промышленность).

Директор
центра экспертизы цен и тарифов
Института экономики
и регулирования инфраструктурных отраслей
ФГАОУ ВО «Национальный исследовательский
университет «Высшая школа экономики»
кандидат технических наук
Бржезянский Станислав Эдмундович

«СЕРЬЕЗНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ»

«АВТОНОМНОМУ»

С.Э. Бржезянский

«4» августа 2020 г.

[]

[]

[]

[]